

VI Межрегиональная научно-практическая конференция по гемофилии Северо-Западного федерального округа

В поселке Репино под Санкт-Петербургом 14–15 сентября 2019 г. состоялась VI Межрегиональная научно-практическая конференция по гемофилии Северо-Западного федерального округа (СЗФО). В конференции приняли участие главные гематологи областей СЗФО, врачи, специалисты по клинической лабораторной диагностике, научные сотрудники научно-исследовательских институтов,

профессора и доценты нескольких вузов, всего более 150 специалистов.

В рамках мероприятия выступили лидеры в изучении данного вопроса – Н.И. Зозуля, В.М. Чернов, В.Н. Константинова, Т.А. Андреева, Ю.А. Жулев, И.В. Маркова, Л.П. Папаян, Т.Ю. Полянская, В.Е. Солдатенков и др.

IV Школа по диагностике и лечению эмбриональных опухолей

IV Школа по диагностике и лечению эмбриональных опухолей была организована совместными усилиями НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина, НМИЦ ДГОИ им. Дмитрия Рогачева и НОДГО 29–30 ноября 2019 г. Школа состоялась на базе НМИЦ ДГОИ им. Дмитрия Рогачева при поддержке фонда «Наука – детям».

Школа проводится уже 4-й год, в этом году в ее работе приняли участие 123 специалиста из 28 регионов Российской Федерации и Республики Беларусь, а также 4 международных эксперта.

Первый день Школы был посвящен нейробластоме группы низкого и промежуточного риска, обсуждались вопросы ведения и курации жизнеугрожающих состояний у этих пациентов. Основными спикерами стали международные эксперты в области лечения нейробластомы Т. Симон (Кельн, Германия), Б. Херо (Кельн, Германия).

Во 2-й день Школы обсуждался вопрос лечения детей с нефробластомой. В этот день основными спикерами стали международные эксперты

в области лечения опухолей почек: Н. Граф (Саарланд, Германия), который является соруководителем международного протокола по лечению опухолей почек SIOP-RTSG-2016 UMBRELLA, а также Я. Годзински (Варшава, Польша).

В рамках Школы прошла конференция группы, в которой состоят родители детей с диагнозом «нейробластома», где также присутствовали международные эксперты.



Участники Школы
Participants of the School

Семинары «Дальние регионы»

В сентябре–декабре 2019 г. состоялись следующие семинары по программе «Дальние регионы» в субъектах РФ:

- 26–27 сентября – г. Рязань (совместно с V Межрегиональной конференцией «Диагностика и лечение анемий в XXI веке»);

- 15–16 октября – г. Пермь;

- 4–5 декабря – г. Краснодар.

Все семинары прошли с большим успехом. В мероприятиях приняли участие более 300 специалистов (врачи-педиатры, онкологи и гематологи, хирурги и др.). Семинары были аккредитованы в системе непрерывного медицинского образования.